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Bestellen onderdelen /Ordering spare parts /Bestellung Ersatzteilen

Bestelling
Indien u onderstaande regels opvolgt bij het bestellen van onderdelen, bent u verzekerd van een snelle en juiste levering.

Vermeld model, bouwjaar en serienummer van de wagen.

Vermeld het volledig onderdelennummer, zowel als de omschrijving daarvan (indien bekend).

Vermeld de manier van verzending.

Het verdient tevens aanbeveling om bij bestelling van wielasonderdelen ook het wielastype op te geven. Dit staat
op het typeplaatje van de wielas.

rwbdpE

Onderdelen zijn te bestellen bij:

SCHUITEMAKER Machines B.V. Rijssen - Holland
Postbus 219 - 7460 AE Rijssen - Holland

Tel: 0548 — 854 991

Fax: 0548 - 52 13 86

Afd. Spare Parts

e-mail: spareparts@ SR-schuitemaker.nl

Ordering
If you follow the rules stated below when ordering spare parts, you will be assured of a fast and correct delivery.

State the model, year of construction and serial number of your Rapide

State both the full number of the part (if known) and the description.

State how the part needs to be despatched.

When ordering wheel axle parts, it is also advisable to state the wheel axle type. This can be found on the type
plate of the wheel axle.

PowbdbpE

The numbers of the parts of the ScHUITEMAKER-wagons can be found in the first column below the heading SR-no. These
can be ordered from:

SCHUITEMAKER Machines B.V. Rijssen — The Netherlands
P. O. box 219 - 7460 AE Rijssen — The Netherlands
Tel: +31 - 548 - 854 991

Fax: +31 - 548 - 52 13 86

Spare Parts

e-mail: spareparts@ SR-schuitemaker.nl

Bestellung

Wenn Sie die folgende Vorschriften bei der Bestellung von Ersatzteilen beachten, kénnen Sie sicher sein, daf3 die Lieferung
korrekt und schnell erfolgt.

Geben Sie das Modell und die Seriennummer des Wagens an.

Geben Sie die vollstandige Ersatzteilnummer und die Benennung des Ersatzteiles an.

Geben Sie die Art des Transports an.

Wann Sie Ersatzteile fir Radachsen bestellen, vermelden Sie bitte den Typ der Achse. Dieser ist angegeben auf
dem Typenschild der Achse.

PwbhpE

Ersatzteilen kdnnen Sie bestellen bei:

Schuitemaker Machines B.V. Rijssen - Holland
Postbus 219 - 7460 AE Rijssen - Holland

Tel: +31 - 548 - 854 991

Fax: +31 - 548 - 52 13 86

Abteilung: Ersatzteillager

e-mail: spareparts@ SR-schuitemaker.nl



SP-Catalogue Robusta 205-WK




SP-Catalogue Robusta 205-WK

1. Onderbouw / Underconstruction / Unterbau

Nr. 997.5408

1.1 Onderframe / Under frame / Untergestell

Nr. 994.5526

Nr. | Artikelnummer

Omschrijving

Description

Benennung

1 |969.5150

2 |969.5445

969.5169

994.5534
342.1001
301.0845
316.0707
306.0303
917.0860
10 | 969.4098
11 | 969.4099
12 | 355.0707
13 | 355.0732
14 | 355.0708

© 00 N o o B~ W

15 | 355.0733
16 | 355.0717
17 | 355.0714
18 | 460.0208
19 |460.0207
20 |460.0212
21 |460.0211
22 | 355.0650
23 | 355.0056
24 | 355.0049

Onderframe Robusta 185-205-
225WK

Consolesteun Voor Schuifwielas
HG

Consolesteun Voor Wielas HG

Handpomp + beugel re
Vetsmeersysteem

Tapbout M16x50 (8.8) Ev
Sluitring A17 Ev

Zelfb. moer M16 (8) Ev
Manifoldbloksteun

Kap voor Manifold LS
Manifoldkast met LS

Hydr. veeraccu

Accumulator beugel 121-129ST
Hd. membraamaccu 0.75L 40bar
accu-beugel 143-151ST

Hd. membraamaccu 1.4L/80bar
Hd. membraamaccu 0.75L 100bar
Luchttankspanband-276mm
Luchttank 40 Ltr. (276x730)
Luchttankspanband-396mm
Luchttank 80 Ltr. (396x715)
Tweeweg-kogelkraan 1/2"
Manometer

steunpootcilinder 85 S250 mm.

Under frame Roper 205-WK

Console support adjusting wheel
axle HG

Console support wheel axle HG

Handpump + handle ri

Grease system

Bolt M16x50

Washer A17

Locking Nut M16
Manifoldblock strut
Manifoldcover LS

Manifold cabinet with LS

Hydr. Accumulator
Accumulator bracket 121-129ST
Hydr Accumulator

Accumulator bracket 143-151ST
Hydr Accumulator

Hydr Accumulator

Air tank bracket 276 mm

Air tank 40 Ltr

Air tank bracket 396 mm

Air tank 80 Itr

Ball valve 1/2"

Manometer

Support leg Cylinder 85 S250 mm

Untergestell Roper 205-WK

Konsolen anlehnen Stell
Radachsen HG

Konsolen anlehnen Radachsen
HG

Handpunpe + handhaben re
Fett System

Bolzen M16x50

Scheibe A17

Sicherungsmutter M12
Manifoldblock Stutze
Manifolddecke LS
Manifoldschrank mit LS

Hydr. Akkumulator
Akkumulator Halter 121-129ST
Hydr Akkumulator
Akkumulator Halter 143-151ST
Hydr Akkumulator

Hydr Akkumulator

Luftbehalter Halter 276 mm
Luftbehalter 40 Itr

Luftbehalter Halter 396 mm
Luftbehalter 80 Itr.

Ball Ventil 1/2"

Manometer

Stitzful Zylinder 85 S250 mm
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1.2 Onderframe R275 / Under frame R275 / Untergestell R275

997.5410
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
1 1969.5340 \?Vr:izrframe Robusta 275-WK Under frame Roper 275-WK Untergestell Roper 275-WK
2 |917.0860 Manifoldbloksteun Manifoldblock strut Manifoldblock Stiitze
3 1969.4098 Kap voor Manifold LS Manifoldcover LS Manifolddecke LS
4 1969.4099 Manifoldkast met LS Manifold cabinet with LS Manifoldschrank mit LS
5 |460.0208 Luchttankspanband-276mm Air tank bracket 276 mm Luftbehalter Halter 276 mm
6 |460.0207 Luchttank 40 Ltr. (276x730) Air tank 40 Ltr Luftbehalter 40 Itr
7 |355.0714 Hd. membraamaccu 0.75L 100bar | Hydr Accumulator Hydr Akkumulator
8 |460.0212 Luchttankspanband-396mm Air tank bracket 396 mm Luftbehalter Halter 396 mm
9 |355.0731 Accumulator beugel 167-175ST Accumulator bracket 167-175ST | Akkumulator Halter 167-175ST
10 | 953.0716 Hd. membraamaccu 2,8L / 80bar Hydr Accumulator Hydr Akkumulator
11 | 355.0732 Accumulator beugel 121-129ST Accumulator bracket 121-129ST | Akkumulator Halter 121-129ST
12 | 460.0211 Luchttank 80 Ltr. (396x715) Air tank 80 Itr Luftbehalter 80 Itr.
13 | 355.0650 Tweeweg-kogelkraan 1/2" Ball valve 1/2" Ball Ventil 1/2"
14 | 355.0056 Manometer Manometer Manometer
15 | 342.1001 Vetsmeersysteem Grease system Fett System
16 | 994.5534 Handpomp + beugel re Handpump + handle ri Handpunpe + handhaben re
17 | 355.0707 Hydr. veeraccu Hydr. Accumulator Hydr. Akkumulator
18 | 352.0090 Weegsysteem 40 ton Weighing system 40 ton Wégesystem 40 ton

11
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1.3  Gestuurde Trekkop / Steered / Gesteuert
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
1 ]969.5151 Trekkop HG Roper 145-275WK | Drawbar Zugdeichsel
> | 9925439 Druktopbok Roper 205-WK J\?Epressure Console Roper 205- S&gfs{;ﬂgruck Konsolen Roper
3 |992.5440 Besturing Roper 205-WK Steering Roper 205-WK Lenken Roper 205-WK
4 969.5157 Pen-BP 40-105 gz Pin-BP 40-105 Bolzen-BP 40-105
5 969.5156 Pen-BP Gezet 65-200 M16 gz Pin-BP 65-200 M16 Bolzen-BP 65-200 M16
6 |900.0325 Glijlager D=75/d=65 h=45 Slide bearing D=75/d=65 h=45 | Gleitlager D=75/d=65 h=45
7 969.5158 Pen-BP 40-135 gz Pin-BP 40-135 Bolzen-BP 40-135
8 355.3076 Hydr. Cil D80/125-467/150 Hydr. Cyl. D80/125-467/150 Hydr. Zil. D80/125-467/150
9o |461.0183 Trekoog K80 D80/300-Conisch | Pull eye bolt SKzZaerlTlf\'/frrrichwng
10 |921.0560 Trekoog zwaar L300 Pull eye bolt ZDO Zugse ZDO
11 |301.0845 Tapbout M16x50 (8.8) Ev Bolt M16x50 Bolzen M16x50
12 |301.0836 Tapbout M16x45 (8.8) Ev Bolt M16x45 Bolzen M16x45
13 |316.0707 Sluitring A17 Ev Washer A17 Scheibe A17
14 | 306.0303 Zelfb. moer M16 (8) Ev Locking Nut M16 Sicherungsmutter M12
15 |342.0104 Vetnippel M10x1-45 Grease nipple M10x1-45 Fett Nippel M10x1-45
16 |926.0005 Ring 57x8 L=7 gz Washer 57x8 L=7 gz Ring 57x8 L=7 gz
992.5479 Wielbeschermingsset Wheel protection Radsicherung

13
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1.4  Druktopbok Roper 205-WK / Stand for toppressure Roper 205-WK /
Gestell fir Gipfeldruck 205-WK

(SR

Nr. 992.5439

Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
1 |969.5153 Druktopbok UniTrekkop Geveerd | Stand for toppressure cylinder | Gestell fir Gipfeldruck
2 |355.0480 Hydr. Cil. D35/70-698/400 Hydr. Cyl. D35/70-698/400 Hydr. Zyl. D35/70-698/400
3 |301.0746 Bout M16x55 (8.8) Ev Bolt M16x55 Bolzen M16x55
4 |316.0707 Sluitring A17 Ev Washer A17 Scheibe A17
5 |306.0302 Zelfb. moer M12 (8) Ev Locking Nut M12 Sicherungsmutter M12
6 |461.0138 Verloopbus 28.7-36.6 Bush 28.7-36.6 Buchse 28.7-36.6
7 |461.0198 Topstangpen 1-1/8" Bar tops pin 1-1/8" Bar Tops Bolzen 1-1/8"
8 |301.0715 Bout M12x45 (8.8) Ev Bolt M12x45 Bolzen M12x45
9 |316.0702 Sluitring A13 Ev Washer A13 Scheibe A13

15
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1.5 Besturing / Steering / Steuerung
Nr. 992.5440
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
1 1969.3632 Pen-BP 35-170 gz M10 Pin Bolzen
2 | 969.5655 Stuurhefboom 250 Stearing Lever 250 Steuerhebel 250
3 | 953.1070 Stuurstangset R-200/250 Pen-gat | Stearingbar R-200/250 Pin-hole gtfu“tfgsmnge R-200/250 Bolzen-
4 | 402.0304 Lagerbus 35x43 L=25 Bearing Bush 35/43-25 Lagerbuchse 35/43-25
5 ]926.0782 Scharnierbus 30x5 L=144 Bush L=144 Buchse L=144
6 |301.7002 Bout M20x200 (8.8) Ev Bolt M20x200 Bolzen M20x200
7 |316.0738 Sluitring 21 Washer 21 Scheibe 21
8 |306.0314 Zelfb. moer M20 (8) Ev Locking Nut M20 Siecherungsmutter M20
9 |921.1129 Cilinderscharnierpen Pivoting pin for cylinderhead g;?;rg;ar(t;glfzen fur
10 |921.1157 Scharnierpen 30-90 Pivoting pin 30-90 Scharnierbolzen 30-90
11 | 403.0112 Axiaalschijf AS 4060 Axial disc Axial scheibe
12 | 355.3008 Hydr. Cilinder DD40/100-765 Hydr. Cylinder DD40/100-765 | Hydr. Zylinder DD40/100-765
13 | 403.0137 Loopschijf LS-3552 Disc Scheibe
14 | 312.0119 Spanstift 10x70 Spline pin 10x70 Spannstift 10x70
15 | 301.0814 Tapbout M10x35 (8.8) Ev Bolt M10x35 Bolzen M10x35
16 |306.0701 Moer M10 (8) Ev Nut M10 Mutter M10
17 | 342.0103 Vetnippel M10x1-180 Grease nipple M10x1-180 Fett Nippel M10x1-180

17
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1.6 Stuurstangset Scharmuller / Steeringbar Scharmuller / Steuerstange
Scharmuller
Nr. 953.1069
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
1 1461.0171 Scharmuller trekoog rond 50 Pull eye Scharmuller 50 Drehbar Zugose Scharmuller 50
2 |306.0113 Moer M30x2 (8) Nut M30x2 Mutter M30x2
3 |969.4296 Stuurstang ZDO 200 Stearingbar ZDO 200 Steuerstange ZDO 200 Scharmuller
Scharmuller Scharmuller
4 |306.0725 Moer M36x3 (8.8) glp. Nut M36x3 Mutter M36x3
5 1900.0676 Topstangspindel M36 Stearingbar spindle M36 Gewindebolzen M36
6 |402.0311 Inspanbus 32x25 L25 EG Clampbush 32x25 L25 EG | Einspannbuchse 32x25 L25 EG
7 |402.0312 Inspanbus 32x25 L14 EG Clampbush 32x25 L14 EG | Einspannbuchse 32x25 L14 EG
8 |342.0103 Vetnippel M10x1-180 Grease nipple M10x1-180 | Fett Nippel M10x1-180
9 |316.0703 Sluitring A8.4 Ev Washer 8.4 Scheibe 8.4
10 | 301.0721 Bout M8x80 (8.8) Ev Bold M8x80 (8.8) Ev Bolzen M8x80 (8.8) Ev
11 | 913.2623U Gaffelblok Stuurstang Fork stearingbar Gabelblock Steuerstange
12 1402.0313 Glijlager 34/30 L=24 Slide bearing 34/30 L=24 | Gleitlager 34/30 L=24
13 1921.1151 Pen 28-85 8 Pin 28-85 8 Bolzen 28-85 8
14 | 306.0312 Zelfb. moer M8 (8) Ev Locking Nut M8 Sicherungmutter M8

19
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1.7  Stuurhefboom ZDO-200 / Stearing lever ZDO-200/ Steuerhebel ZDO-200
Nr. 992.3059
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung

1 |953.0790 Stuurstangset R-200/250 Stearingbar R-200/250 Steuerstange R-200/250

2 |913.1723 Gaffelblok 200ZDO Fork 200 ZDO Gabelblock 200 ZDO

3 |921.0696 Scharnierpen 25-90 Pivoting pin 25-90 Scharnierbolzen 25-90

4 |304.0114 Stelschroef M10x20 (45H) Adjusting Screw M10x20 | Gewindestift M10x20

5 1921.0699 Schijf 25/50-5 Washer 25/50-5 Scheib 25/50-5

6 |402.0304 Lagerbus 35x43 L=25 Bearing Bush 35/43-25 Lagerbuchse 35/43-25
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1.8  Stuurstangset R-200/250 / Steeringbar R-200/250 / SteuerstangeR-
200/250
Nr. 953.1070
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
1 1969.2705 Stuurstang-200/250 Rapide | Stearingbar-200/250 Rapide | Steuerstange-200/250 Rapide
2 |306.0725 Moer M36x3 (8.8) glp. Nut M36x3 Mutter M36x3
3 |913.2623U Gaffelblok Stuurstang Fork stearingbar Gabelblock Steuerstange
4 1900.0676 Topstangspindel M36 Stearingbar spindle M36 Gewindebolzen M36
5 [921.1151 Pen 28-85 8 Pin 28-85 8 Bolzen 28-85 8
6 |342.0103 Vetnippel M10x1-180 Grease nipple M10x1-180 | Fett Nippel M10x1-180
7 |402.0311 Inspanbus 32x25 L25 EG | Clampbush 32x25 L25 EG | Einspannbuchse 32x25 L25 EG
8 |402.0312 Inspanbus 32x25 L14 EG | Clampbush 32x25 L14 EG | Einspannbuchse 32x25 L14 EG
9 |301.0721 Bout M8x80 (8.8) Ev Bold M8x80 (8.8) Ev Bolzen M8x80 (8.8) Ev
10 | 316.0703 Sluitring A8.4 Ev Washer 8.4 Scheibe 8.4
11 | 306.0312 Zelfb. moer M8 (8) Ev Locking Nut M8 Sicherungmutter M8
12 | 402.0313 Glijlager 34/30 L=24 Slide bearing 34/30 L=24 | Gleitlager 34/30 L=24
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1.9 Hefinrichting / Lifting / Hebeeinrichtung
Nr. 994.5594
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
1 1969.5193 Driepuntshefframe Terra Liftframe Terra Aufzuggestell Terra
2 |301.0754 Bout M12x90 (8.8) Ev Bolt M12x90 (8.8) Ev Bolzen M12x90 (8.8) Ev
3 |355.3011 Hydr. Cil. D50/80-548/175 Hydr. Cyl. D50/80-548/175 | Hydr. Zil. D50/80-548/175
4 1969.5678 Hefarm Rechts XL Lifting rods right heavy Qﬁwzfung Stabe rechts
5 |969.4779 Cilindersteun T Hoog Cylinder support Zylinder Unterstiitzung
6 |342.0103 Vetnippel M10x1-180 Grease nipple M10x1-180 | Fett Nippel M10x1-180
7 |461.0187 Verbindingsschalm 13-8 Connection part 13-8 Verbindung Teil 13-8
8 |921.0174 Pen 32-130 12 35-12.5 gz. Pin 32-130 12 35-12.5 Bolzen 32-130 12 35-12.5
9 |306.0302 Zelfb. moer M12 (8) Ev Locking Nut M12 Sicherungsmutter M12
10 | 921.1158 Pen 37-196 13 gz. Pin 37-196 13 gz. Bolzen 37-196 13 gz.
11 | 921.1159 Pen 50-134 10 65-13 gz. Pin 50-134 10 65-13 gz. gBZ‘f'ZE” 50-1341065-13
12 | 953.0656 Topstang Zwaar Bar top heavy Bar Tops schwer
13 | 969.5677 Hefarm Links XL Lifting rods left heavy Qﬁwgfung Stabe links
14 | 342.0106 Vetnippel M10x1-90 Grease nipple M10x1-90 Fett Nippel M10x1-90
15 [ 301.0775 Bout M12x70 (8.8) Ev Bolt M12x70 Bolzen M12x70
16 |913.1386 B-strip 30x15-30 12 B-plate 30x15-30 12 B-Flachstahl 30x15-30 12
17 | 921.1160 Pen 37-250 12 40-12.5 gz. Pin 37-250 12 40-12.5 gz. gB;'ZE” 37-2501240-12.5
18 | 316.0739 Sluitring B37 Ev Washer B37 Scheibe B37
19 | 403.0126 Loopschijf LS-5070 Ablasspunkt LS-5070
20 | 461.0210 Verstelbare Hefarm Stabilisator Adju_s_table liftingrod Verstellbar_ Aufhebung
250 Stabilizer 250 Stabe Stabilisator 250
461.0214 Verstelbare Hefarm Stabilisator Adju_s_table liftingrod Verstellbar_ Aufhebung
330 Stabilizer 330 Stabe Stabilisator 330
21 |937.5828 Snelkoppelingblokplaat Tankdeel
22 | 355.0800 Hd. Membraamaccu 0,32/55 bar E;dr' Accumulator 0,32/55 gggg?gggm“mor
23 1921.1125 Verloopbus ketting 13-8
24 1 301.0793 Bout M20x160 (8.8) Ev Bolt M20x160 (8.8) Ev. Bolzen M20x160 (8.8) Ev.
25 | 316.0725 Sluitring A21 Ev Washer A21 Scheibe A21
26 |306.0314 Zelfb. moer M20 (8) Ev Locking Nut M20 Siecherungsmutter M20
454.0376 2/2 Ventiel 2/2 Valve 2/2 Ventile
454.0377 Spoel voor 454.0376 Solenoid Magnet
912.0511 Spanketting strip Tensioning chain strip Spannkettenleiste
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1.9.1 Topstang zwaar / Bar tops heavy / Bar Tops schwer

Nr. 953.0656

Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
1 |960.0581 Topstanghuis Bar top case Bar top gehause
2 1960.0584 Borgring Topstang Lock ring Sicherungsring
3 |921.1117 TopstangSpdl M45x3 Li | Bar top ends Left | Bar tops ende links
4 1921.1118 TopstangSpdl M45x3 Re | Bar top ends Right | Bar tops ende rechts
5 |461.0204 Gaffel 32-28 Fork 32-28 Gabel 32-28
6 |461.0205 Pen D=28 L=90 Pin D=28 L=90 Bolzen D=28 L=90
7 |375.0120 Splitpen 5x50 ev. Splint pin 5x50 Splint 5x50
8 |342.0108 Vetnippel M6x1-180 Grease nipple Schmier nippel
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6.5 BOrger EL1550 / BOrger EL1550 / Borger EL1550

Nr. 412.0051
Nr. nﬁ;t‘lirﬁeelr Omeschrijving Description Bennenung
1 Tandwielkast Gear case Getriebe
2 Deksel Tandwielkast Gear case cover Getriebe Deckel
5 Pomphuis Pump casing ferrocast Pumpe Haus
8 Deksel pomphuis Quick release cover Deckel Pumpe Haus
9.1s | 451.0419 |Rotor kern Screw rotor body ccw Rotor Kern
9.1s | 451.0420 |Rotor kern Screw rotor body cw Rotor Kern
9.2s | 451.0388 |Rotor kop Screw rotor tip cow Rotor Kopf
9.2s | 451.0389 |Rotor kop Screw rotor tip cw Rotor Kopf
9.3s | 451.0417 |Klemelement voor rotor kop Clamp for screw rotor tip Kemme
9.3t | 451.0392 |Bout voor klemelement M10x200  [Screw for clamp M10x200 Bolzen M10x200
9.3u | 451.0393 |Bout voor klemelement M10x18  [Screw for clamp M10x18 Bolzen M10x18
9.3v | 451.0399 |T-dop voor rotor kop T-plug for screw rotor tip T-deckel
10 | 451.0415 (gjijtplaat dekselzijde Cover liner plate; hardened steel SchleiB Platte
11 | 451.0421 [gfjjtplaat tandwielastzijde Axial casing liners, hardened steel Schleif Platte
12.1 | 451.0426 |Radiale slijtplaat Radial casing liners Radial Schleif? Platte
12.2 | 451.0427 |Klemelement Liner clamp Kemme
12.3 | 451.0428 |mpushout M12x50 Socket head cap screw M12x50 Zilinder Bolzen M12x50
12.4 | 451.0429 |Afdichtingsring 16x25x1.6 Sealing washer; 16x25x1.6 Dichtung Scheibe 16x25x1.6
13 Opnamebus Statinary holding bush Buchse
14 | 451.0418 |Opnamemoer Holding bush with thread Mutter
15 | 451.0395 (s|eepringafdichting Mechanical seal, cast iron, O-Ring Dichtung
15 | 451.0434 |0-Ring 99x7,7 0-Ring 99x7,7 O-Ring 99x7,7
16 | 451.0433 |Aandrijfas Driving shaft Antriebswelle
17 Kort as Short shaft Welle
19 _ _ Gea}r wheel with groove, linear gear
Tandwiel met spiebaan design Rad
24 Deksel cover disc Deckel
26 Set bouten M16x20 Set screw M16x20 Bolzen M16x20
28 | 451.0402 |O-ring 985x8 O-ring 985x8 O-ring 985x8
30 | 451.0416 |0-ring 1375x8 O-ring 1375x8 O-ring 1375x8
31 | 451.0396 |O-ring 104x4 O-ring 104x4; holding bush with thread|O-ring 104x4
32 | 451.0397 |O-ring 104x4 O-ring 104x4; cover disc O-ring 104x4
33 | 451.0398 |0-ring 10x4 O-ring 10x4; stationary holding bush ~ |O-ring 10x4
36 | 361.0186 |Asafdichting 95x120x12 AS Oil seal; 95x120x12 AS Simmering 95x120x12 AS
37 | 4510430 |Asafdichting 100x120x13 DUO  |Oil seal; 100x120x13 DUO Simmering 100x120x13 DUO
40 Cilinder lager Cylindrical roller bearing Zylinder Lager
41 Tweerijig tonlager Spherical roller bearing Lager
42 Geharde ring 90x100x30 Hardened sleeve; 90x100x30 Scheibe 90x100x30
43 Geharde ring 85x95x26 Hardened sleeve; 85x95x26 Scheibe 85x95x26
44 Glij bus Spacer sleeve Scheibe
46 | 451.0431 |gpje B25x14x45 Keyway; B 25x14x45 Passfeder B 25x14x45
50 | 306.9008 |0og moer M30 Cover nut M30 Ring Mutter M30

133



SP-Catalogue Robusta 205-WK

Ll
99 L S9 ¢L AN A
LO0C ‘Lli»‘o
|| [ e— (=]

B N0 =0

| uﬂmﬁwo 0¢ 01 8 05
€6



SP-Catalogue Robusta 205-WK

Borger EL1550 / Borger EL1550 / Borger EL1550

Nr. 412.0051
Nr. nAuI;;irlr(sr Omschrijving Description Bennenung
52 | 451.0394  \/ervonken inbusbout M10x20  |Countersunk screw; M10x20 Bolzen M10x20
53 Draadeind M24x50 Screw stud; M24x50 Gewindewelle M24x50
54 Centreerstift 16x32 Dowel pin 16x32 Achse 16x32
55 Centreerstift 16x50 Dowel pin 16x50 Achse 16x50
56 Bout M10x30 Hexagon head screw M10x30 Bolzen M10x30
57 Bout M16x30 Hexagon head screw M16x30 Bolzen M16x30
59 Inbusbout M16x50 Socket head cap screw M16x50 Zylinder Bolzen M16x50
60 Oog bout M24 Lifting eye bolt M24 Ring Bolzen M24
62 | 451.0432 |spie A22x14x100 Keyway A22x14x100 Passfeder A22x14x100
63 | 451.0401 |spie A 22x14x265 Keyway A 22x14x265 Passfeder A22x14x265
64 | 302.0653 |Bout M20x50 hexagon head screw M20x50 Bolzen M20x50
65 | 451.0319 |olje kijkglas G1" Oil sight glass G1" Schauglas G1"
66 | 451.0325 |pjug G1/2" Oil drain screw G1/2" AbschluR G1/2"
67 | 451.0338 |Ont- en Beluchtingsdop G1/2"  [Breather G1/2" Entlueftung G1/2"
69 Dopje B182 Stopper B182 Deckel B182
70 Afdichtring A 33x39 Sealing washer A 33x39 Dichtungsring A 33x39
1 Afdichtring A 17x23x1,5 Sealing washer A 17x23x1,5 Dichtungsring A 17x23x1,5
72 | 451.0320 |Afdichtring A 33x39 Sealing washer A 33x39 Klingerit Dichtungsring A 33x39
74 | 451.0391 |Afdichtring A 21x26x1,5 Sealing washer A 21x26x1,5 Dichtungsring A 21x26x1,5
7 Seegerring 160x4 Circlip 160x4 Sicherungsring 160x4
78 plug G1" Screw plug G1" Abschluf G1"
80 \loeibare pakking Sealing compound (tube 50ml) Flussigkeit Dichtung
920 Rotor trekker Withdrawl tool for three-lobe rotor body |Rotor Stiitze
93 Speciaal gereedschap Special tool mechanical seal Spezial Werkzeuge
95 Speciaal gereedschap Special tool for holding bush Spezial Werkzeuge
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7. Snijfilters / Cut-filters / Schneidfilters

7.1Slootsmid snijfilter / Slootsmid cut-filter / Slootsmid Schneidfilter

7.1.1 Aanbouwdelen Slootsmid SF-8 / Construction parts Slootsmid SF-8 / Bau Teile
Slootsmid SF-8

Nr. 994.5529

Nr.

Artikelnummer

Omschrijving

Description

Bennenung

a A~ wWw N -

440.0147
969.5164
374.0166
969.5161
994.5434

Snijfilter Slootsmid SF-8
Inlaatbuis Snijfilter Slootsmid
Pakking 230/180

Tussenstuk Snijfilter-Pomp
Zijaansluit 6"

Cut-filter Slootsmid SF-8
Inlet tube Slootsmid
Gasket 230/180

Insert cut-filter - pump
Side connection 6"

Schneidfilter Slootsmid SF-8
Einlass Rohr Slootsmid
Dichtung 230/180

Rohr Schneidfilter - Pumpe
Sauganschluss 6"
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7.1.2  Snijfilter Slootsmid SF-8 / Cut-Filter Slootsmid SF-8 /Schneidfilter Slootsmid SF-8

Nr. 440.0147
Nr. | Art. nr. Omschrijving Description Bennenung
1 Deksel Cover Deckel
2 |457.0357 | NBR snoer 32mm 1900 mm lang NBR Gasket 32mm NBR Dichtung 32mm
3 457.0358 Kammenpakket Combs Kédmmen
3A > |457.0359 Eilter-tand kam SF 6-8 Tooth combs Zahn Kémmen
3B * |301.0706 Bout M12x40 Bolt M12x40 Bolzen M12x40
3c * |316.0702 Sluitring 125A12 Washer A12 Scheibe A12
3D * |306.0302 Borgmoer M12 Nut M12 Mutter M12
4 Snijfilterkast SF 8 Cut-filter box Schneidfilter Hause
4A* | 303.0718 | slothout M12x30 8,8 Lock Bolt M12x30 Rastbolzen M12x40
4B * |301.0810 Bout M12x30 Bolt M12x30 Bolzen M12x30
4C * | 454.0429 Bout M12x35 Bolt M12x35 Bolzen M12x35
4D * |316.0702 Sluitring 125A12 Washer A12 Scheibe A12
4E = |306.0302 Borgmoer M12 Locking Nut M12 Siecherungsmutter M12
5 457.0366 Knevel Clamp Kemme
5A * | 301.0802 Bout M8x25 Bolt M8x25 Bolzen M8x25
5B * |306.0312 Borgmoer M8 Locking Nut M8 Siecherungsmutter M8
5c * |316.0703 Sluitring 125A8 Washer A8 Scheibe A8
6 Plaat met naaf Plate with axle Platte mit Achse
7 457.0360 Keerring 60x85x10 rvs Catcher 60x85x10 Simmering 60x85x10
8 457.0361 Keerring 60x90x10 rvs Catcher 60x90x10 Simmering 60x90x10
9 315.0102 Spie Gehard A10x8x45 Key way A10x8x45 Passfeder A10x8x45
10 |355.5208 | Hydromotor EPMS 200 Hydro motor EPMS 200 Hydro Motor EPMS 200
10A * As hydromotor EPMS 200 Axle hydro motor Achse Hydro Motor
10B * Afdichtingset hydromotor EPMS 200 | Gasket set Dichtungs set
10c* |301.0715 | Bout M12x45 Bolt M12x45 Bolzen M12x45
10D * |316.0102 | sjyitring 125A12 Washer A12 Scheibe A12
11 | 3420108 | vetnippel Grease nippel Fett Nippel
12 | 935.0143 | Blindflens 8" Blind flange 8" Blindflansch 8"
13 | 374.0166 Pakking 8" Gasket 8" Dichtung 8"
14 |403.0138 | sijtbus/binnenring Bush Buchse
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Snijfilter Slootsmid SF-8 / Cut-Filter Slootsmid SF-8 / Schneidfilter Slootsmid SF-8

Nr. 440.0147
Nr. | Art.nr | Omschrijving Description Bennenung
15 | 457.0362 | Zeskant as Hexagon axle Sechseck Achse
16 | 457.0363 | gpijjfilterster Cut-filter star Schneidfilter Stern
17 | 457.0364 | As stomp Axle Achse
17A* | 304.0121 | |nbushout M12x16 Cylinder head bolt M12x16 Zylinder Bolzen M12x16
18 |315.0104 | spje A10x8x40 Key way A10x8x40 Passfeder A10x8x40
19 | 302.0674 | |npushout M10x120 Cylinder head bolt M10x120 Zylinder Bolzen M10x120
20 | 457.0305 | Glijlager Slide bearing Gleitlager
21 | 457.0365 | | agerhuis Bearing house Lager Haus
21A * | 301.0807 | Bout M12x25 Bolt M12x25 Bolzen M12x25
21B * | 316.0702 | glyitring 125A12 Washer A12 Scheibe A12
22 | 349.0007 | Gaffel M12 Fork M12 Gabel M12
23 |306.0104 | Moer M12 Nut M12 Mutter M12
24 | 316.0102 | gpyitring 125A12 Washer A12 Scheibe A12
25 |301.0847 | Bout M12x70 Bolt M12x70 Bolzen M12x40
26 Sticker rotor Sticker Aufkleber
27 Sticker handleiding Sticker Aufkleber
28 Sticker machine uitzetten | Sticker Aufkleber
29 Sticker Slootsmid Sticker Aufkleber
30 Bout M6x10 Bolt M6x10 Bolzen M6x10
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7.1.3 Snijfilterrotatie sensor Slootsmid / Cut-Filter rotation sensor Slootsmid / Schneidfilter
Rotation Sensor Slootsmid

Nr. 992.5445
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
1 ]969.5235 Lagerhuis Bearing house Lager Haus
2 |900.0531 Draadstang M5x30 Thread shaft M5x30 Gewindewelle M5x30
3 1484.0115 Benaderingssensor art. 8683008 | Sensor art. 8683008 Sensor art. 8683008
4 |342.0103 Vetnippel M10x1-180 Grease nipple M10x1-180 Fett Nippel M10x1-180
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7.2 Vredo Snijfilters / Vredo cut-filters / Vredo Schneidfilters

(SR

7.2.1 Aanbouwdelen Vredo FT4100L / Construction parts Vredo FT4100L / Bau Teile Vredo

FT4100L
Nr. 994.5530
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Bennenung
1 |440.0143 Snijfilter FT4100L Cut-filter FT4100L Schneidfilter FT4100L
2 |969.5225 Inlaatbuis Snijfilter Vredo Inlet tube Einlass Rohr
3 | 374.0166 Pakking 230/180 Gasket 230/180 Dichtung 230/180
4 |969.5226 Tussenstuk Snijfilter-Pomp Insert cut-filter - pump Rohr Schneidfilter - Pumpe
5 |994.5434 Zijaansluiting 6" Side connection 6" Sauganschluss 6"
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7.2.2 Aanbouwdelen Vredo FT4100H / Construction parts Vredo FT4100H / Bau Teile Vredo

FT4100H
Nr. 994.5538
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Bennenung
1 |440.0150 Snijfilter FT4100H Cut-filter FT4100H Schneidfilter FT4100H
2 |969.5225 Inlaatbuis Snijfilter Vredo Inlet tube Einlass Rohr
3 | 374.0166 Pakking 230/180 Gasket 230/180 Dichtung 230/180
4 |969.5226 Tussenstuk Snijfilter-Pomp Insert cut-filter - pump Rohr Schneidfilter - Pumpe
5 1994.5434 Zijaansluiting 6" Side connection 6" Sauganschluss 6"
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7.2.4 Snijfilter Rotor Vredo FT4100H/L / Cut-filter Rotor Vredo FT4100H/L / Schneid Filter
Rotor Vredo FT4100H/L

Nr. 440.0143
Nr. ﬁ‘:g}tﬁér Omschrijving Description Bennenung
01 | 457.0145 | Filter-as FT 4000 / 4100 Filter-axle FT Filter-Achse
2 457.0149 | Filterster begin links Filter-Star left start Filter-Stern Links Beginn
3 457.0150 | Filterster tussen rechts Filter-Star right Filter-Stern Rechts
4 457.0151 | Filterster tussen links Filter-Star left Filter-Stern Links
5 457.0146 | Filterster eind rechts Filter-Star richt end Filter-Stern Rechts Ende
e | 9931114 ﬁﬁgf’&ﬁ?ﬁ;ggé ! Axle link Achse kupplung
457.0168 | Asprop thv filteras Shaft plug Asche Spund
457.0173 | Opsluitplaat/Afdichting TBV FT | Plate / Gasket Platte / Dichtung
315.0108 | |nlegspie 10 X 8 X 36 Key way 10x8x36 Passfeder 10x8x36
457.0169 | |mbushout M10 X 100 12.9 ZW | Cylinder head bolt M10 Zylinder Bolzen M10
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7.2.5 Snijfilter Vredo FT4100H / Cut-filter Vredo FT4100H / Schneid Filter Vredo FT4100H

Nr. 440.0156
Nr. ﬁ‘:g}tﬁér Omschrijving Description Bennenung

1 457.0350 |Cilinder zwenken & filterluik Cylinder filtercover Zylinder Filterdeckel
457.0373  |Afdichtingsset 25/40 VR4 Gasket set 25/40 VR4 Dichtungs set 25/40 VR4

2 457.0374  |Bevestingssteun grendelcilinder Support Cylinder Stiitze Zylinder

3 457.0375 |Cilinder ontgrendeling filter hydr. Cylinder filter Zylinder Filter
457.0376  |Afdichtingsset 20/30 VR1 Gasket set 20/30 VR1 Dichtungs set 20/30 VR1

4 457.0377 |volgordeklep 3/8 BSP Valve 3/8 BSP Klappe 3/8 BSP

5 457.0378  \vanghaak filter hydr. Hook Haken

6 451.0379  |Dekselondersteuning filter rechts Support Cover Stiitze Deckel

7 457.0380 |schraper Comps Kammen

8 457.0381  |Arm schraper rechts FT hydr. Arm comps right FT Arm Kdmmen rechts FT

9 457.0382  |Arm schraper links FT hydr. Arm comps left FT Arm Kémmen links FT
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7.2.6 Aanbouwdelen Vredo FT5100L / Construction parts Vredo FT5100L / Bau Teile Vredo

FT5100L
Nr. 994.5539
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Bennenung
1 |440.0144 Snijfilter FT5100L Cut-filter FT5100L Schneidfilter FT5100L
2 |969.5225 Inlaatbuis Snijfilter Vredo Inlet tube Einlass Rohr
3 | 374.0166 Pakking 230/180 Gasket 230/180 Dichtung 230/180
4 |969.5226 Tussenstuk Snijfilter-Pomp Insert cut-filter - pump Rohr Schneidfilter - Pumpe
5 1994.5434 Zijaansluiting 6" Side connection 6" Sauganschluss 6"
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7.2.7 Aanbouwdelen Vredo FT5100H / Construction parts Vredo FT5100H / Bau Teile Vredo

FT5100H
Nr. 994.5540
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
I . Schneidfilter

1 |440.0148 Snijfilter FT5100L H Cut-filter FT5100H FT5100H

2 |969.5225 Inlaatbuis Snijfilter VVredo Inlet tube Einlass Rohr

3 |374.0166 Pakking 230/180 Gasket 230/180 Dichtung 230/180

4 1969.5226 Tussenstuk Snijfilter-Pomp | Insert cut-filter - pump El(J)rI’Tl]rpiChI’IEIdeter i

5 |994.5434 Zijaansluiting 6" Side connection 6" Seite Anschluf 6"

6 9925416 Snijfilterrotatie sensor Cut-filter rotation Schneidfilter Drehung

Vredo

sensor

sensor
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7.2.8 Snijfilter Vredo FT5100L / Cut-filter Vredo FT5100L / Schneid Filter Vredo FT5100L

Nr. 440.0144
Nr. nﬁ;girlgeelr Omschrijving Description Bennenung
1 306.0302 | Zeskantmoer zb M12 Nut M12 Mutter M12
2 953.0143 | Flens 8" vlak blind Blind flange 8" Blindflansch 8"
3 301.0805 Zeskanttapbout M10x25 Bolt M10x25 Bolzen M10x25
4 316.0705 Sluitring A11 Washer A11 Scheibe A1l
5 Filterhuis FT5100 Cut-filter house Schneidfilter Haus
6 457.0172 Lagerhuis filter compleet Bearing house Lager Haus
Lagerhuis filter compleet Bearing house Lager Haus
4570170 Lagerbus 35-30 Bearing buch Lager Buchse
342.0128 Vetnippel M8x1,25 180gr Grease nippel M8 Fett nippel M8
7 301.0828 Zeskanttapbout M12x16 Bolt M12x16 Bolzen M12x16
8 457.0200 | verstelbare knevel Clamp Kemme
9 301.0865 Zeskanttapbout M8x16 RVS Bolt M8x16 RVS Bolzen M8x16 RVS
10 316.0905 Veerring M8 Spring ring M8 Federring M8
11 457.0201 | Rubberafdichting tov FT5100 Rubber Gasket Gimmi Dichtung
12 457.0197 | Eilter-kam FT5100 Filter Combs Filter Kimmen
13 457.0384 | Filterdeksel FT5100 Filter Cover Filter Deckel
14 Vredo sticker zwart LG 250x110 Sticker Aufkleder
15 374.0166 | pakking vierkant 8" Gasket Dichtung
16 301.0810 Zeskanttapbout M12x30 Bolt M12x30 Bolzen M12x30
17 316.0702 Sluitring M12 Washer M12 Scheibe M12
18 355.0525 Hydromotor OMS 125 Hydro motor OMS 125 Hydro Motor OMS 125
454.0132 Afdichtingsset OMS Motoren Gasket set Dichtungs set
19 301.0804 | Zeskanttapbout M12x35 Bolt M12x35 Bolzen M12x35
20 306.0306 | Zeskantmoer zb M10 Nut M10 Mutter M10
21 457.0372 | scharn. Filterdeksel FT4100 Hinge filter cover Scharnier Filter Deckel
22 301.0811 | Zeskanttapbout M10x30 Bolt M10x30 Bolzen M10x30
23 349.0007 Stelgaffel M12x24 + pen Fork M12x24+pin Gabel M12x24+Bolzen
24 Filter-rotor FT5100S Filter-rotor FT4100S Filter-Rotor FT4100S
306.0704 | Filter-rotor FT5100L Filter-rotor FT4100L Filter-Rotor FT4100L
25 Zeskantmoer M12 Nut M12 Mutter M12
26 301.0826 | sticker pas op snijgevaar Sticker Aufkleder
27 306.0302 | Zeskanttapbout M12x90 Bolt M12x90 Bolzen M12x60
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7.2.9 Snijfilter Rotor Vredo FT5100H/L / Cut-filter Rotor Vredo FT5100H/L / Schneid Filter
Rotor Vredo FT5100H/L

Nr. 440.0150

Nr. Artikel Omschrijving Description Bennenung
nummer

01 457.0233 | Filter-as FT 5000 / 5100 Filter-axle FT Filter-Achse

03 457.0150 | Filterster tussen rechts Filter-Star right Filter-Stern Rechts

Asprop kompl. met .

04 953.1114 ring+bout+spie Axle link Achse kupplung
457.0168 | Asprop tbv filteras Shaft plug Asche Spund
457.0173 | Opsluitplaat/afdichting tbv FT Plate / Gasket Platte / Dichtung
315.0108 | Inlegspie 10 X 8 X 36 Key way 10x8x36 Passfeder 10x8x36
457.0169 | |mbusbout M10 X 100 12.9 zw | Cylinder head bolt M10 Zylinder Bolzen M10
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7.2.10 Snijfilter Vredo FT5100H / Cut-filter Vredo FT5100H / Schneid Filter Vredo FT5100H

Nr. 440.0148
Nr. ﬁlﬂﬁler Omschrijving Description Bennenung

1 457.0350 | Cilinder zwenken & filterluik Cylinder filtercover Zylinder Filterdeckel
457.0373 | Afdichtingsset 25/40 VR4 Gasket set 25/40 VR4 Dichtungs set 25/40 VR4

2 457.0374 | Bevestingssteun grendelcilinder | Support Cylinder Stiitze Zylinder

. | 4570875 ﬁ;’(jﬂder ontgrendeling filter Cylinder filter Zylinder Filter
457.0376 | Afdichtingsset 20/30 VR1 Gasket set 20/30 VR1 Dichtungs set 20/30 VR1
457.0377 | Volgordeklep 3/8 BSP Valve 3/8 BSP Klappe 3/8 BSP

5 457.0378 | vanghaak filter hydr. Hook Haken

6 457.0379 rDe((e:Ir(éslondersteuning filter Support Cover Stiitze Deckel

7 457.0383 | schraper Comps Kéammen

8 457.0381 | Arm schraper rechts FT hydr. Arm comps right FT Arm Kédmmen rechts FT

9 457.0382 | Arm schraper links FT hydr. Arm comps left FT Arm Kdmmen links FT
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7.2.11 Snijfilterrotatie sensor Vredo / Cut-Filter rotation sensor Vredo / Schneidfilter Rotation
Sensor Vredo

Nr. 992.5416
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
1 1969.3270 Rotatiedeksel Snijfilter Cover rotation Cut-Filter Deckel Rotation Schneidfilter
2 |900.0531 Draadstang M5x30 Thread shaft M5x30 Gewindewelle M5x30
3 | 457.0170 Lagerbus rd.35 - rd.30 Bearing bush rd. 35 - rd.30 Lager Buchse rd.35 - rd.30
4 1900.0530 Asprop t.b.v. filteras met M5 Shaft plug with M5 Asche Spund mit M5
5 |342.0103 Vetnippel M10x1-180 Grease nipple M10x1-180 Fett Nippel M10x1-180
6 |484.0115 Benaderingssensor art. 8683008 | Sensor art. 8683008 Sensor art. 8683008
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7.2.12 Vredo FT6200L Aanbouwdelen / Construction parts / Bau Teile

Nr. Artikel nr. | Omschrijving Description Benennung Qty.
1 969.5220 Tussenstuk Snijfilter-pomp Inser cut-filter-pump EL1550 Rohr Schneidfilter-Pumpe 1
2 440.0164 Snijfilter FT6200L Cut-filter FT6200L Schneidfilter FT6200L 1
3 994.5434 Zijaansluiting 6” Side connection 6" Seite Anschluf3 6" 1
4 969.5732 Inlaatbuis Snijfilter VVredo Inlet tube Einlass Rohr 1
5 374.0330 Pakking achter Vredo FT6200 | Gasket Dichtung 1
6 374.0331 Pakking boven Vredo FT6200 | Gasket Dichtung 1
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7.2.13 Vredo FT6200L Snijfilter / Cut-filter / Schneid Filter

B

Nr. Artikel | Omschrijving Description Benennung Qty.
- 440.0164 | Vredo FT6200H Snijfilter Vredo FT6200H Cut-Filter | Vredo FT6200H Schneid Filter
1 Snijfilterhuis FT6200 Cut-filter hous Schneidfilter Haus 1
2 457.0385 | Filterdeksel FT6200 Filter Cover Filter Deckel 1
3 457.0386 | Afdekplaat compleet Vocer Abdeckung 1
4 457.0378 | Vanghaakt FT hydr. Hook Haken 1
5 457.0348 | Rubber filterdeksel gelijmd Rubber Gasket Gimmi Dichtung 1
6 457.0350 | Cilinder Zwenken & Filterluik | Cylinder filtercover Zylinder Filterdeckel 2
457.0373 | Set afdichtingen voor Set of seals for 457.0350 Dichtungssatz fiir 457.0350 -
7 457.0375 | Cil. Ontgrendeling FT Vredo Cylinder filter Zylinder filter 1
457.0376 | Set afdichtingen voor Set of seals for 457.0375 Dichtungssatz fiir 457.0375 -
8 457.0349 | Vulplaat Imm FT2200C Shim 1mm Shim 1mm 4
9 457.0336 | Filterkam FT6200S Compleet | Filter Combs Filter Kdmmen 1
10 374.0136 | Plakpakking 6" flens Gasket 6 Dichtung 6” 1
11 374.0166 | Plakpakking 8" flens Gasket 8” Dichtung 8” 1
12 933.0161 | Flens 6" vlak blind vz Blind flange 6” Blindflansch 6” 1
13 935.0143 | Flens 8" vlak blind vz Blind flange 8” Blindflansch 8” 1
14 355.0525 | Hydromotor OMS 125 Hydro motor OMS 125 Hydro motor OMS 125 1
451.0321 | Set afdichtingen voor OMS Set of seals OMS motors Dichtungssatz flir OMS Motoren 1
15 401.0244 | Lager NTN 6006 LLU Bearing Lager 1
16 Filter rotor FT6200S Filter-rotor Filter-Rotor 1
17 457.0335 | Opsluitbus 2 snijfilterbus Bush Buchse 1
18 342.0128 | Vetnippel M8x1,25 180* Grease nipple M8x1,25 Fett nipple M8x1,25 180 1
19 Afdekplaat compleet Plate Platte 1
20 457.0387 | Tegenkam compleet Comps Kémmen 1
21 457.0388 | Arm Tegenkam LI Arm comps Left Arm kdmmen Links 1
22 457.0389 | Veiligheidsklep mech bed. Safety valve Sicherheits Ventil 1
23 457.0390 | Arm Tegenkam RE Arm comps Right Arm kdmmen Rechts 1
24 Bev. Flens snijrotor compleet Flange Filterrotor Flansch Schneidrotor 1
25 457.0391 | Ben. Schakel vlinderklep 1
26 Plaat tbv montage sensor Sensor plate Sensor pPatte 1
27 457.0377 | Voorm volgordekleppen filter | Sequence valves Zuschaltventil 1
28 457.0367 | Cellastoring 3 thv snijfilter Seal Dichtung 1
29 Opsluitbus li op snijfilter Bush Buchse 1
30 457.0368 | Cellastoring 1 thv snijfilter Seal Dichtung 1
31 457.0369 | Cellastoring 2 thv snijfilter Seal Dichtung 1
32 EL10L EL10L EL10L 1
33 GE 10L 1/4 BSP GE 10L 1/4 BSP GE 10L 1/4 BSP 6
34 GE 18L 1/2 BSP GE 18L 1/2 BSP GE 18L 1/2 BSP 4
35 Verlengnippel %2 BSP 30mm Extension nipple ¥ BSP Verlangerungsnippel %2 BSP 1
36 355.0826 | Terugslagklep %> BSP Non return valve Ruckschlagventile 1
37 Dubbele nippel 1/2-1/2 BSP Double nipple Doppelnippel 1
38 Usit-ring 1/2 BSP Usit-ring Usit-ring 3
39 316.0710 | Sluitring M8 RVS A2 Washer M8 Scheibe M8 23
40 301.0816 | Zeskanttapbout M8x20 RVS A2 | Bolt M8X20 Bolzen M8X20 11
41 301.0803 | Zeskanttapbout M12x20 8.8 VZ | Bolt M12X20 Bolzen M12X20 10
42 316.0702 | Sluitring M12 VZ Washer M12 Scheibe M12 40
43 301.0729 | Zeskantbout M12x50 8.8 VZ Bolt M12X50 Bolzen M12X50 4
44 316.0705 | Sluitring M10 VZ Washer M10 Scheibe M10 12
45 302.0605 | Binnenzeskantbout M10x40 8.8 | Cylinder head bolt Zylinder kopfbolzen 2
46 316.0906 | Veerring M10 VZ Spring ring M10 Federring M10 2
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B

Nr. | Artikel nr. | Omschrijving Description Benennung Qty.
49 316.0725 | Sluitring M20 VZ Washer M20 Scheibe M20 4
50 316.0741 | Sluitring M14 VZ Washer M14 Scheibe M14 9
51 306.0306 | Zeskantmoer ZB M10 VZ Nut M10 Mutter M10 3
52 Zeskanttapbout M14x50 8.8 VZ Bolt M14X50 Bolzen M14X50 2
53 303.0926 | Platverz inbusbout M10x20 RVS A2 | Hex sock CS screw Inbussenkschraube 2
54 301.0850 | Zeskanttapbout M10x16 8.8 VZ Bolt M10x16 Bolzen M10x16 2
55 Zeskanttapbout M14x35 8.8 VZ Bolt M14x35 Bolzen M14x35 1
56 306.9006 | Zeskant moer ZB M8 RVS A2 Nut M8 RVS Mutter M8 6
57 303-0917 | Zeskanttapbout M8x30 RVS A2 Bolt M8X30 Bolzen M8X30 4
58 303.0987 | Zeskanttapbout M14x60 10.9 ZW Bolt M14X60 Bolzen M14X60 1
59 301.0706 | Zeskanttapbout M12x40 8.8 VZ Bolt M12X60 Bolzen M12X60 2
60 306.0704 | Zeskantmoer M12 8.8 VZ Nut M12 Mutter M12 2
61 306.0704 | Zeskantmoer M14 8.8 VZ Nut M14 Mutter M14 1
62 Zeskanttapbout M14x65 8.8 VZ Bolt M14X65 Bolzen M14X65 1
63 Platverz inbusbout M8x16 RVS A2 | Hex sock CS screw M8x16 | Inbussenkschraube M8x16 3
64 Zeskanttapbout M8x10 RVS A2 Bolt M8X10 Bolzen M8X10 2
65 301.0828 | Zeskanttapbout M12x16 8.8 VZ Bolt M12X16 Bolzen M12X16 6
66 301.0809 | Zeskanttapbout M10x20 8.8 VZ Bolt M10X20 Bolzen M10X20 3
67 306.0314 | Zeskantmoer ZB M20 VZ Nut M20 Mutter M20 2
68 Zeskanttapbout M20x50 8.8 VZ Bolt M20X50 Bolzen M20X50 2
69 301.0807 | Zeskanttapbout M12x25 8.8 VZ Bolt M12X25 Bolzen M12X25 4
70 Carrosseriering M8 RVS A2 Nut M8 Mutter M8 2
71 Zeskantbout M8x65 RVS A2 Bolt M8X65 Bolzen M8X65 2
72 301.0811 | Zeskanttapbout M10x30 8.8 VZ Bolt M10X30 Bolzen M10X30 4
73 306.0302 | Zeskantmoer ZB M12 VZ Nut M12 Mutter M12 8
74 301.0804 | Zeskanttapbout M12x35 8.8 VZ Bolt M12X35 Bolzen M12X35 4
75 301.0804 | Zeskanttapbout M12x35 8.8 VZ Bolt M12X35 Bolzen M12X35 4
76 Slangenset FT 6200S Hoses set Schlauche satz 1
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7.2.14 Vredo FT6200L Filterkam / Filter Comp / Filter Kdmmen

Nr. | Artikel nr. | Omschrijving Description Benennung Qty.
1 457.0337 | Filterkam Filter Comp Filter Kimmen 18
2 457.0338 | Klemplaat Filterkam Clamping disc Klemmplatte 1
3 301.0805 | Zeskanttapbout M10x25 8.8 VZ | Bolt M10x25 Bolzen M10x25 8
4 316.0705 | Sluitring M10 VZ Washer M10 Scheibe M10 8
5 457.0339 | Kamhouder FT 6200S Comp socket Kammen Halter 1
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7.2.15 Vredo FT6200L Snijfilter rotor / Cut-filter rotor / Schneidfilter Rotor

Nr. | Artikel nr. | Omschrijving Description Benennung Qty.
1 457.0341 | As Opspannen Filterster FT6200 | Axle Achse 1
2 313.0111 | Buitenborgring as 45 Circlip A45 Aussensicherungsring A45 1
3 457.0342 | Opsluitbus 1 snijfilteras Bush Buchse 1
4 457.0343 | Opsluitring li zeskant Bush Buchse 2
5 457.0344 | Filterster zeskant tussen LI Filter star Schneidfilter Stern 15
6 457.0345 | Filterster zeskant tussen RE Filter star Schneidfilter Stern 15
7 457.0346 | Filterster LI buiten Filter star Schneidfilter Stern 1
8 457.0347 | Filterster RE buiten Filter star Schneidfilter Stern 1
9 457.0169 | Binnenzeskantbout M10x100 VZ | Cylinderhead bolt M10x100 | Zylinder Bolzen M10x100 1
10 315.0129 | Inlegspie 10x8x32 Key way Passfeder 1
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7.2.16 Vredo FT6200 Snijfilter rotatiesensor / Cut-Filter rotation sensor / Schneid Filter
Rotation Sensor

(SR

Nr. | Artikel nr. | Omschrijving Description Benennung Qty.
- 992.5491 | Snijfilter rotatiesensor voor Cut-Filter rotation sensor for Schneid Filter Rotation Sensor
1 969.6807 | Lagerkap FT6200 met sensor | Bearing cap Lagerdeckel 1
2 484.0115 | Benaderingssensor Sensor Sensor 1
3 342.0103 | Vetnippel M10x1-180 Grease nipple Schmiernippel 1
4 401.0244 | lager 6006-2RS1 Bearing Kugellager 1
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8 Bemonstering / Sampling / Probenahme
8.1Eykelkamp 6”
Nr. 992.5442
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
1 |484.1023 g?monstermg Eykelkamp Sampling Eykelkamp 6" | Probenahme Eykelkamp 6"
la | 484.1022 AGR/GPS AGR/GPS AGR/GPS
1b | 484.1024 Niveaumeetsysteem Level Measuring System | Fillstandmessung
1c | 484.1025 Printer Printer Drucker
1d | 484.1026 Kabel 25 polig Cable 25 pole Kabel 25 polig
le | 484.1027 Data switch Data switch Data switch
2 |374.0136 Pakking 180/150 Gasket 180/150 Dichtung 180/150
3 | 969.5638 Flens 6-8" met ring 152x3 ngse 6-8"withring | £1-cch 6-8" mit ring 152x3
4 1961.0840 Printerkaststeun Printer box support Druckergehduses Stiitze
. Printer box Druckergehduses
5 | 352.0041 Printerkast 600x600x400 600X600x400 600X600%400
6 |937.4456 Printerkast strip Printer box strip Druckergehduses Reise
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8.2 Eykelkamp 8”

992.5476
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
1 |484.1059 Mestmonsterautomaat 8" ga mpling Eykelkamp glr'obenahme Eykelkamp
2 |374.0166 Pakking 230/180 Gasket 230/180 Dichtung 230/180
3 1969.1778 Ring met flens 8" Ring with flange 8" Ring mit Flansch 8"
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8.3VMA

Nr. 992.5441

Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
1 |969.5474 VMA verloop VMA tube section VMA Rohr stuck
2 | 374.0136 Pakking 180/150 Gasket 180/150 Dichtung 180/150
3 |484.1010 VMA GPS unit + printer | VMA GPS unit + printer | VMA GPS unit + Drucker
4 1961.0840 Printerkaststeun Printer box support Druckergehduses Stiitze

. Printer box Druckergehduses

5 |352.0041 Printerkast 600x600x400 600x600x400 600x600x400
6 |937.4456 Printerkast strip Printer box strip Druckergehduses Reise
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9 Hydr. Bediende 3-wegkraan / 3-ways Valve / 3 wege Ventil

9.1 3-wegkraan 6”

Nr. 953.0925
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
1 |411.0057 3-wegkraan 6" 3-Way valve 6" | 3-Wege Ventil 6"
> 19375919 Bedieningshandel 3- Operating Betrieb Hebel
wegkraan handle
3 |316.0703 Sluitring A8.4 Ev Washer 8.4 Scheibe 8.4
4 |306.0312 Zelfo. moer M8 (8) Ev Locking Nut Sicherungmutter
M8 M8
Bolt M8x80 Bolzen M8x80
5 |301.0721 Bout M8x80 (8.8) Ev (8.8) Ev. (8.8) Ev.
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9.2 3-wegkraan 8”

953.0934
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
3-wegkraan 8" Handel " ..
1 1411.0100 913.1978 3-Way valve 8" | 3-Wege Ventil 8
2 19000687 B'('edlenlngshandel 3-wegkraan | Operating Betricb Hebel
8 handle
3 |316.0703 Sluitring A8.4 Ev Washer 8.4 Scheibe 8.4
4 1306.0312 Zelfb. moer M8 (8) Ev Locking Nut Sicherungmutter
M8 M8
Bout M8x80 Bout M8x80 (8.8)
5 ]301.0721 Bout M8x80 (8.8) Ev (8.8) Ev Ev
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9.3Handbediende 3-wegkraan 6”

992.5443

Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung

1 |411.0057 3-wegkraan 6" 3-Way valve 6" 3-Wege Ventil 6"
Snelsluiting KKM 6" Quick coupling KKM 6" -

2 |411.0075 Li/Re Li/Re Schnellkupplung KKM 6" Li/Re
3 |301.0804 Tapbout M12x35 (8.8) Ev | Bolt M12x35 Bolzen M12x35
4 |316.0702 Sluitring A13 Ev Washer A13 Scheibe A13
5 |306.0302 Zelfb. moer M12 (8) Ev Locking Nut M12 Sicherungsmutter M12

9.4Handbediende 3-wegkraan 8”

992.5477
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung

3-wegkraan 8" Handel " ) oan

1 |411.0100 913.1978 3-Way valve 6 3-Wege Ventil 6

2 |969.5549 Verloop 8"'->6"" Pass 8""'->6"" Verlauf 8"'->6""

3 | 374.0136 Pakking 180/150 Gasket 180/150 Dichtung 180/150

4 |411.0075 Snelsluiting KKM 6" LifRe | Quick coupling KKM 6 Schnellkupplung KKM 6

Li/Re Li/Re
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10 Zij-aansluiting / Side connection / Sauganschluss

10.1 Zij-aansluiting 6” kort / Side connection 6” small / Sauganschluss 6”

(SR

Kurtz
Nr. 994.5434
Nr. |Artikelnummer [Omschrijving Description Benennung
1 1411.0024 Afsluiter 6" met handbediening [Toggle 6" Manual \VVerschluf 6" Handbuch
la |411.0051 Bedienings set Controle set Kontrolle Set
2 |306.0302 Zelfb. moer M12 (8) Ev Locking Nut M12 Sicherungsmutter M12
3 |316.0702 Sluitring A13 Ev \Washer A13 Scheibe A13
4 (301.0804 Tapbout M12x35 (8.8) Ev Bolt M12x35 Bolzen M12x35
5 ]411.0075 Snelsluiting KKM 6" Li/Re Quick coupling KKM 6" Li/Re  |Schnellkupplung KKM 6" Li/Re
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10.2 Zij-aansluiting 6” / Side connection 6” / Sauganschluss 6”

Nr. 992.0784

Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung

1 | 411.0024 Afsluiter 6" handbediening Toggle 6" Manual Verschluf® 6" Handbuch
la | 411.0051 Bedienings set Controle set Kontrolle Set

2 | 411.0036 Snelsluiting KKM 6" Li/Re 8:;;'; coupling KKM 6" ifgj"k”pp'“”g KKM 6"
3 | 301.0804 Tapbout M12x35 (8.8) Ev Bolt M12x35 Bolzen M12x35

4 | 316.0702 Sluitring A13 Ev Washer A13 Scheibe A13

5 | 306.0302 Zelfb. moer M12 (8) Ev Locking Nut M12 Sicherungsmutter M12

6 | 380.0109 Sluitdop 1" Cap 1" Miitze 1"

193



SP-Catalogue Robusta 205-WK




SP-Catalogue Robusta 205-WK

(SR

10.3 Afsluiter 10” met cilinder /Hydr. Toggle 10” with cylinder / Verschlul 10”

mit zylinder

411.0145

Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
1 |411.0145 Afsluiter 10" met cilinder Toggle 10" with cylinder Verschluf mit zylinder
2 1969.6291 Hydr. Cilinder tbv afsluiter 10" Hydr. Cylinder for Toggle 10" ?g/dr Zylinder fur Verschlul
3 |301.0722 Bout M10x40 (8.8) Ev Bolt M10x40 Bolzen M10x40
4 |316.0705 Sluitring A10.5 Ev Washer A10,5 Scheibe A10,5
5 |306.9001 Zelfb. moer M10 (8) RVS Locking Nut M10 Sicherungsmutter M10
6 |301.0854 Tapbout M8x40 (8.8) Ev Bolt M8x40 Bolzen M8x40
7 |316.0703 Sluitring A8.4 Ev Washer 8.4 Scheibe 8.4
8 |306.0105 Moer M8 Nut M8 Mutter M8
9 |937.6298 Beugel thv cilinder afsluiter 10" Support for cylinder Stiitze fur zylinder
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11 Verlichting / Lights / Leuchten

11.1 Set werklampen / Work lamp set / Set Arbeitsleuchten
Nr. 994.0514

Nr. |Artikelnummer |Omschrijving Description Bennenung

1 1961.0471 Werklampsteun L=800 \Work lamp support Arbeit Lampe Unterstlitzung
la 481.0117 Kabelverbinderdoos Cable Connector Box Kabel-Stecker-Box

1b |481.0135 Kabel LDM 2 Cable LDM 2 Kabel LDM 2

1c |481.0136 Kabel LDM 7 Cable LDM 7 Kabel LDM 7

1d 481.0120 Tule Thovip Tulle Thovip TUll Thovip

2 (482.0128 Zwaailamp Flexibel Astral Round lamp Rundumleuchte

2a |482.0131 Lampfitting Lamp Lampe

3 (482.0127 Werklamp Work lamp Arbeit Lampe

3a |482.0129 Gloeilamp 12V 55W H3 Lamp 12V 55W H3 Gluhlampe 12V 55W H3
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11.2 Spatbordverlichting / Lights on mutguard / Leuchten an Kotfltgel

LED

Nr. 994.5532

Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung

la | 937.4799 Verlichtingsbak Links Lighting box Left Leuchte Behdlter Links
1b | 937.5657 Verlichtingsbak Rechts Lighting box Right Leuchte Behalter Rechts
2a | 480.0046L Achterlamp li Rear light li Heck-Leuchte li

2b | 480.0046R Achterlamp Re Rear light re Heck-Leuchte re

3a | 480.0018 Contourlamp Kkort Sidelight Seiteleuchte

3b | 937.1949 B:steun L.ED' Sidelight support Seiteleuchte Stiitze

zijmarkering

4 | 482.0209 Waarschuwingsbord Warningshoard Warnungsschild
5 |306.0312 Zelfb. moer M8 (8) Ev Locking Nut M8 Sicherungmutter M8
6 |316.0703 Sluitring A8.4 Ev Washer 8.4 Scheibe 8.4
* 1481.0135 Kabel LDM 2x 1,5 mtr Cable LDM 2x 1,5 mtr | Kabel LDM 2x 1,5 mtr
* 1481.0109 Kabel LDM 4x 1 mtr Cable LDM 4x 1 mtr | Kabel LDM 4x 1 mtr
* 1482.0210 Reflector 50x100 wit @ﬁ];lticmr 50x100 Reflector 50x100 Weil}
« | 4800045 Zijmarkeringslicht-LED Side-marker light- Seitenmarkierungsleuchte-

LED

199

(SR






SP-Catalogue Robusta 205-WK

12 Giergoot / Mestgutter / Mest Ausguss

Nr. 983.9716
Nr. | Artikelnummer | Omschrijving Description Benennung
. Backing Plate Liquid
1 ]937.5948 Steunplaat giergoot 145-225 WK manure gutter Vorlage Kotgrube
2 | 9375047 Bevest. plaat Giergoot 145-225 WK | F2Stening plate Liquid | Halte flachstahl
manure guttter Kotgrube
. Liquid manure gutter Kotgrube Rob-145-
3 1969.5679 Giergoot Rob-145-225 WK Rob-145-225 WK 225 WK
4 |381.0113 Gasstop G 1 1/4™" 732 Gasplug G 1 1/4" 732 | GasSpund G11/4

732
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